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w E®APMOXIMENH ITATIZTIKH

poBAnua 1 (2.5 povadeg) Mia etaipeia amaocyoAei 10000 utraAAAOUG Kal TTPOCPEPEI
gvioxupévn, standard kai olKovouIKA 1aTpoQApUAKEUTIKA TEPIBaAWN. 30% Twv UTTAAARAWY
eméAe€av TNV evioxupevn, 60% tnv standard kat 10% TRV oiKovopikr. AT TV €W TWPa
eumrelpia, n mBavoTnTa va unv utroBaAAer katd Tn didpkeia evog EToug, kavéva claim (aitnua)
TPOG TNV QOQAAICTIKY eTaIpEia Evag UTTAAANAOG TTOU €XEl TNV EVIOXUMEVN ACQAAsia gival
0.10. Ta Troo00Ta Yia pn utrooAr claims yia Tig AAeg dUo ao@dAcies eivai: standard 0.4 kai
oikovopikry 0.7. 'Evag uraAAnAog etmiAéyetar Tuxaia. (a) Moia n meavéTnta o UTTAAANAOG TTou
emMAEXONKE va pnv UTTORBAAAEl kavéva claim katd Tn SiIdpkeia Tou £10Ug; (B) Av 0 UTTAAANAOG
TTou emAEXBNKe dev UTTORAAAEI Kaveva claim péoa o' éva £10¢, Trola np mBavOTHTa va £XEl TN
standard aoc@dAion;

MpéBAnua 2 (2.5 povadeg) Eotw X, X,,..., X, Tuxaio Seiypa atréd karavopr e o.1r.T.

f(x,0)=0-Dx"2, 0<x<1, 9>1.

- (a) Na Bpebei n mBavétnra P(X >1/2) (B) Ka Bpebei n EMIM g Trapapétpou @ kabug

asfo

Kal TNg meavdTtnTag Tou epwThaTog (a).

(y) Na 508&i\épspc’>)\nmn EKTIUATPIA TOU WEOOU /4 TNG TTOPATIAVW KATAVOWAC Kal va
atrodeixBei n apepoAnyia Tngy’

Np6BAnua 3 (2.5 povadeg) Ta epwtipara A kai B 8& oxeti{ovral peTagl Touc.
A. Eotw tuxaieg petaBhnréc X «kai ¥ pe amé kool o.T.TT.

f(x,y)=4xy, O0<x<l, O<y<l.

(V/Na BpeBei n o g Tuxaiag petaBAnmig X kar tng T.p. Y. (1) Na Bpebei n
Cov(X,Y)kain Var(X —Y). (m) Ti oupmepaivere yia 1ig .. X kot ¥ 2

%’Emw X, X,,..., X, avegdpmreg 1. p. ou akoAouBolv v katavopry N (4, 0'2).

‘ ’ _\" R el 2
Na BpeBei 11 akohouBoUv n T.u. ¥ = Zi:lXi kal nT.p Z = Zi=1((Xi —,u)/O') . Na
SiatutrwBouv Ta BewprpaTa TTou XpeIagovTal Xwpig GAAN amrddeign.
Mpo6BAnua 4 (2.5 povadeg) E¢etagovral 6o péBodol kKaBapiopuoU evOg HETAAAEUNATOS Kal

Bpébnke oTl 0 Xpovog (Ot TETaPTA TNG WPAG) TTOU Xpeldletal yia kaBapioud 1 KiAou
HETOAAEUpaTOG pe TN péBodo A kai Tn péBodo B avrioToixa ivai:

1 3 2 1 8 1 3 2
4 2 3 4 2 2 3 4
Edv o1 xpdvor kabapiopou Twv 800 peBOdWY akoAouBoUV KAVOVIKF KATAVOWA WE TNV idia
diactropdn(a) va Bpebei éva 90% A.E. yia 10 yéoo xpdvo kabapiopol TnG TpwTnS HeBddoU
Kai

~~(B) oe a=10% va eAeyxBei edv uTrdpxel BlaPopd OTOUG HECOUG XPOvouc Kabapiopol Twv SUo

HEBODWV.



